

## 神儿女必有试验和试探

凡出埃及、过红海的圣徒，必定要遇到好几个的试验、试探。虽然我们已经成为神的儿女，但是我们好像不太相称，不太像样子。虽然主给我们那无穷、一点一滴也没有废掉，将来必定要成就的话，关于我们永远的未来的事，也正在我们当中做工的事，都告诉我们了。但是我们的生命真正的与他跟我们讲的话相称，需要好几个试探、试验。

在试探、试验当中，我们要呼求主的名，寻找主的安慰，我们的生命一步一步是要成圣的。神为以色列安排了几个试验，对上帝来讲是试验。其实是上帝的恶仆、魔鬼撒但的试探来的。好像上帝许可魔鬼撒但给约伯的试探，《约伯记》讲的非常清楚，没有一样事情，若不是上帝的许可，一根头发也不会掉下来，也不会在我们圣徒身上发生。

第一个亚当受试探失败了，一直到现在，所有亚当的后裔都失败了。其实我们所得到的试验、试探都是一样的。那第二个亚当——我们主耶稣基督来的时候，他也是一样的，他也受洗、过红海。属灵的意思来讲，他受洗之后，天门打开，圣灵降临，听到上帝的话说——你是我的儿子，我所爱的。跟我们一样，然后他圣灵充满了，《马太福音》第3章中所说的，然后被圣灵带领到旷野40昼夜不吃，来受到撒但的试探，完全与第一个亚当、夏娃所受的试探是一模一样的。

今天我们所遇到的试探、试验虽然很多，但是总结来讲是三种了。所以救恩的历史结束之前，所有在地上的人当中，其实世界的人已经完全是死的状态了。魔鬼撒但不需要碰他们，但是上帝的圣民，必定在上帝所安排的这个旷野、天路历程上，天天遇到试验、试探。但愿各位和我遇到的试探、试验，跟十年前的不一样，跟五年前不一样，甚至跟昨天也不一样。今天从早上起来到现在，我们遇到各样难过的事、担心的事、忧愁的事、灰心的事，对不对？盼望不要继续反复的一个试探。当我遇到吗哪的一个试验、出旷野的试验、利非丁旷野的一个试验的时候，我所胜过的那个的见证都经历之后，各位《启示录》第15章，众圣徒各处、各方、各国、各民得胜，他们已经得胜的！最后是7个碗倒下来，对不对？完整的救恩历史已经结束了，所有的圣徒得胜之后唱诗歌，歌词是一样——摩西的歌、羔羊的歌，但是唱的人的心灵反应是不一样的。

以色列人的试验、试探，第一是书珥旷野，吗哪；第二是16章的汛旷野，吗哪跟鹌鹑、鸟肉的事情；然后第17章利非丁。我现在问一下第16章吃的，跟17章喝的是在讲什么？其实整本《圣经》每一本书，《出埃及记》预表将来耶稣基督要施行的，主耶稣基督说，“你们要吃我的肉、喝我的血”是一模一样的事情来的。然后是我们主耶稣基督也一样受这个试探、试验的。

所以，我们遇到试验、试探的时候，应该要怎样？我们应该要感恩，应该感到非常的荣幸。各位，这个世界的君王、世界有学问的，他们是没办法受到这样的试探、试验的，因为他们是已经死的状态，只有活的圣民、上帝的子民才能够得到这样的试探、试验，因为我们是活的。没有活的无机物，虫不会攻击他，有生命的是很快受到有些病菌的攻击。我们是活的，所以各位遇到一些试探、试验的时候，各位千万不要难过，已经得胜在这个里面了，要勇敢面对的。

各位，看看天路历程，还有很多的项目叫我们感到很荣幸的跟耶稣基督同受试验、试探，一同得胜的那个的荣耀的试验等候我们的。如果日子满足的话，我们应该离开这个世界，这个世界没有其他的意义了。

我所遇到的苦难、试验越大，上帝的奖赏是越多的。因为圣经很清楚的说，人被试探不可说，我是被神试探，因为神不能被恶试探，他也不试探人，但各人被试探乃是被自己的私欲牵引、诱惑的。自己私欲在哪里？连接的是什么？魔鬼的诡计了，实在是这样的。所以，我们经过很多的试验、试探，《罗马书》第 5 章所讲的，患难生忍耐，忍耐力老练、老练生盼望、盼望不至于羞愧。所以《雅各书》第 1 章一开始讲，你们大患难当中应该要大欢喜快乐，《雅各书》也讲到，你们信上帝话的信心，信靠上帝的那个信心经过试验，就生忍耐，忍耐也当成功，使你们成全完备，毫无缺欠。

虽然我们一生会遇到试验，但我们成圣得医治之后，不会在同一个问题上继续反复的受试探。但是有的人像罗得这样的人，一辈子在同一个的事情上受试探，他是白白受试探、白白受试验、试验的。但是像亚伯拉罕这样的人是一步一步脱离试探，然后到了摩利亚山上的时候，已经得了仇敌的城门，我们人是应该要这样的。

今年 2018 年，我们必定要有些发展、成长的一个证据，各位要认真的寻找。寻找、寻找也寻不着的话，你在主的面前再三寻求——让我看见，我不能白白的这样过 2018 年，我的永恒的时光当中这么重要的一年，各位必定要这样的。然后到最后不能发现，你要悔改了。可能你要重生了，要认识圣灵了。对不对？这是非常重要的事。

各位遇到试验、试探的时候，不要以为奇怪，那是上帝的恩典。上帝预备的同时已经预备了一棵树，只有在南方十公里而已，用英里来讲大概六英里而已，里面有以琳。在那里大概停留两个礼拜多了，这个好像足球选手，上半场、下半场，中间的休息时间了。但是他们一出来，到第 16 章马上汛旷野的另外一个试验等候他们。

所以，各位无论遇到试验的时候、休息的时候，都要吃的喜乐，喝的喜乐。要玩做爸爸、玩做丈夫、玩做太太、玩做天国的执事。各位必定要这样的，苦难

来的话，享受像保罗、希拉一样的赞美神、感谢神。黑暗的势力完全被打破，各位和各位的家庭，整个的地区蒙恩的事情会来，这是事实，没有一句话是人的话，各位必定要放在心里。

各位还不领会的地方，继续揣摩领会。各位前面 2019 年的日子是平安喜乐，家庭也满有喜乐，教会里面满有喜乐，各位的小组也是每次欢呼，各位的儿女每次好消息带到各位的家庭里面来，愿主成全！

**节选自 2018 年 12 月 16 日主日信息：苦水变为甜水** （出埃及记与我-21）